
I se mu je leta 191.9 zaradi naraščajočega 
, dela povišala na 80 K. 

Slomškar ne bi tega dela opravljal 
niti za 200 K mesečno, pa bi si vrhutega 
izgovoril še kako mesto nadučitelja, nad

! zornika ali sličnega. 
Upravnikove zgodovinske učne slike 

pa je založila in izdala »Učiteljska tiskar
na« 1. 1909, torej pet let pred podelitvijo 
upravništva po »Zavezi«. Iz tega se da 
po slomškarski logiki sklepati, da je na
šega upravnika kupila 1. 1909 tiskarna in 
ga z mastnim dobičkom pet let pozneje 
prodala »Zavezi". 

Profesor Fabinc mora kot bivši vo
! jak (s Štrmeljem menda nista bila skupaj 
i na fronti?) natančno, poznati vse vrste 
i kalibra, kajti, dokler je služboval kot su
; plent v Ljubljani in pozneje kot učitelj na 
; Jesenicah, je bil strasten liberalec, ki 
I se je po predalih Slovenskega Naroda 
' lasal z jeseniškimi klerikalci, da se je kar 
I kadilo, pozneje pa je ponižno prilezel iz 
j Svibnega do Dobrove in končno do smo
j trene Kanose: v Ljubljano na trgovsko 
| šolo. Političarji bi imenovali tako pre
; obrazbo iz liberalnega stanja v kleri
! kalno: politično metamorfozo. Pričaku
I jemo. da nam profesor Fabinc v prihodnji 
I številki svojega glasila, ki mu je na čelni 

rani minulega letnika stekel edini osta
I nek krščanstva naslov »Glasilo »jugoslo

;a krščanskega učiteljstva«, razlo
j ži, kake vrste kaliber je to! Prosimo! 

Ako k sklepu še omenjamo, da je 
j nek vaš pristaš — le izprašujte se med 

seboj, kdo bi to bil — našemu upravniku 
: v zlati dobi vašega razvoja parkrat po
; menljivo namignil, češ: daj no, saj ne 
j bo zastonj! —, da pa je naš upravnik 
I vselej s primernim zaničevanjem v tisto 
j korito pljunil in stopal preko njega, smo 
1 povedali to pot dovolj. Če hočete to ne

potrebno in brezplodno lasanje nadalje
; vati, pa prihodnjič kaj več. 

— Doslednost. »Slov. Učitelj" se je 
i spravi! v svoji 2. številki nad učiteljstvo 

iz zasedenega ozemlja, ki mu je baje zato 
na potu, ker ni črno in modruje sledeče: 

j »Večina liberalnega učiteljstva je zapu
■ stila svoje postojanke in si poiskala ugod

nih m, aviji." Nekoliko niže na
daljuje: »Žal, da je mnogo (ne več ve
čina!) učiteljstva zapustilo svoje posto

i janke", nakar pozabi na vse dosedaj po
| vedano ter lopne samega sebe po grešnih 
| zobeh z besedami: „ .Slovenec'... poroča 

o vsestranskem pritisku ital. oblasti na 
učiteljstvo. Učitelji se ne vdajo niti za las, 

; temveč stoje trdno kakor sksla. Veseli nas 
j ta značajnost naših tovarišev onstran de
, markacijske črte!" — Kaj ne, kaka do
; slednost? Najprej je večina liberalnega 

učiteljstva odšla, a zatem velik slavospev 
' na značajnost tovarišev onkraj demarka
I cijske črte! Človek, ki te besede čita, bi 
; utegnil misliti, da so ostali na okupiranem 
j ozemlju samo Slomškarji! A številke po
| kažejo situacijo malo drugačnejšo! Zadnja 
! uradna statistika civilnega komisarijata 
: v Trstu izkazuje v zasedenem ozemlju 
, 620 slovenskih učiteljev, oziroma učiteljic. 
! Od tega števila si lasti »Slov. Učit." (na 
i str. 36) 42 notranjskih in 30 idrijskih, torej 
! v skupnem številu 72 pristašev. Naj jih le 
I ima, četudi dobro vemo, da je v tem šte
; vilu zapopadenih precej takih, ki ne spa

dajo po svojem poklicu v vrste učiteljske
j ga stanu! Če odštejemo teli 72 Slomškar
j jev od skupnega števila vsega slovenske
! ga učiteljstva onkraj premirne črte, tedaj 
i se nam pokaže število 548, ki predstavlja 

vsekakor napredno večino slovenskega 
učiteljstva v okupiranem ozemlju. Iz po
vedanega sledi, da je »Slov. Učitelj" iz
ustil zopet enkrat nesramno laž, ko je 

j trdil, da je večina liberalnega učiteljstva 
i odšla v Jugoslavijo. Dokazali smo na 
j številkah ravno nasprotno, da je namreč 
j večina liberalnega učiteljstva ostala na 
j svojih postojankah, Slomškarjem se pa 
• vrste onkraj demarkacijske črte krčijo, a 

se jim tudi tostran črte nočejo množiti 
; (glej poročilo II. seje str. 48!) Sicer pa 
; prosimo prijatelje okrog »Slov. Učitelja", 
; naj puste učiteljstvo iz zasedenega ozem

lja lepo v miru v Jugoslaviji, do katere 
: a to iste pravice kakor jih imajo oni 

; — veliki jugoslovanski patrijotje! 

— Sramujejo so krščanskega imena, 
Naslovni list »Slov. Učitelja« za 1. 1919 
nosi sledeči nadois: »Slovenski učitelj — 
glasilo jugoslovanskega učiteljstva«. — 
Urednik profesor F. Fabinc ie vrgel k r 
š č a n s k i naslov k r š č a n s k e g a uči
teljstva med staro šaro. Tako ie pricap
lialo za j u g o s l o v a n s k o tiskarno ir 

! knjigarno še » k r š č a n s k o « učitelj
stvo! Pač tako kakor boljše kaže! 

Iz IX. seje višjega šolskega sveta. 
V četrtek in petek dne 4. in 5. marca 

1.1. se je vršila seja višjega šolskega sveta, 
Predsednik prof. Vadnjal je otvoril sejo in 
konstatiral sklepčnost. Na predlog overo
vateljev zapisnika zadnje seje se isti 
odobri. Nato je odgovarjal predsednik na 
interpelacijo v Grošeljdr. Mencejevi aferi 

Potem so sledila poročila višjih šolskih 
nadzornikov o izvršenih konvencijah od 
zadnje seje. Iz tega poročila povzamemo, 
da se je ukrep višjega š. sveta, da se 
Jos. VVagner, nadučitelj extra statam na 
deški ljudski šoli v Sp. Šiški razreši od 
šolskega vodstva in se vodstvo podeli naj
starejšemu članu učitelj, zbora Ivanu 
Petriču, z 12 proti 2 glasovoma potrdil in 
zavrnil tozadevni VVagnerjev priziv. 

Po teh poročilih se je prešlo na dnevni 
red. Nekateri dijaki, so se krajevno izklju
čili iz srednjih šol. Razširile so se sledeče 
šole: Javorje z naknadnim odobrenjem iz 
eno v dvorazrednico, Dobrniče iz dvo
v trirazrednico, Preddvor nad Kranjem iz 
tri v petrazrednico, Studenec v krškem 
okraju iz dvo v trirazrednico, Toplice iz 
tri v štirirazrednico, Višnja gora iz štiri
v petrazrednico, Zg. Šiška z naknadnim 
odobrenjem iz dvorazrednice z vzpored
nico v trirazrednico; trirazredna deška 
in dvorazredna dekliška šola v Cerkljah 
na Gorenjskem se združita, obenem se 
šola razširi v šestrazreduico, k Šmar
tinski šoli se ustanovi ekspozitura v liru
ševki. Imenovanja: za ravnatelja na me
ščanski šoli v Ljutomeru je imenovan 
Jan Baukert; v Blagovni se stalno name
sti dosedanja učiteljica Terezija Sajev
čeva; učiteljsko službo v Kalobju je dobila 
Hermina Gajškova, nadučiteljsko službo v 
Žicah Janko Časi, učiteljsko službo pri 
Sv. Jederti nad Laškim Gabriela Puk
meistrova, nadučiteljsko službo pri Sv. 
Trojici v Slov. goricah Ciril Vobič, učitelj
sko službo istotam Ema Vobičeva, nad
učiteljsko službo pri Sv. Ožbaltu ob Dravi 
Ivan Jordan, učiteljsko službo v Vratah 
Jos. VVidmoser, nadučiteljsko službo pri 
Devici Mariji v Brezju Jos. Čeh, naduči
teljsko službo v Hočah Miha Vauhnik, 
učiteljsko službo v Jarenini Mihaela Kos
mačeva, nadučiteljsko službo v Kamnici 
Fran Čepe, nadučiteljsko službo na deški 
šoli v Pobrežju Jos. Klemenčič, naduči
teljsko službo v Razvanju Ludovik Šija
nec, nadučiteljsko službo v Št. Ilju v SI. 
gor. Silvester Košutnik, nadučiteljsko 
službo pri Sv. Bolfenku na Kogu Ludovik 
Musek, dve učiteljski službi "istotam An
tonija Muskova in Kristina Miheličeva, 
učiteljsko službo pri Sv. Andražu v Le
skovcu Elza Čadovo, še eno mesto se 
razpiše, učiteljsko službo v Zavrču Ivana 
Srebrničeva, nadučiteljsko službo pri Sv. 
Florijanu Karel Recelj, učiteljsko službo 
pri Sv. Roku ob Sotli Angela Misljeva, uči
teljska služba v Šmartnem pri Slov. Grad
cu Marija Arnuševa. nadučiteljsko službo 
v Skalah Ferdo Pokeržnik, učiteljsko 
službo v Škalskih Cirkovcah Jos. Čuček, 
učiteljsko službo v Mariji Reki Marija 
Jagrova, nadučiteljsko službo pri Sv. Le
nartu pri Veliki Nedelji Fran Megla, nad
učiteljsko službo v Bevkah Tomo Bitenc, 
v Črmošnjicah Venčeslav Skebe, v Treb
njem Mihael Kosec, v Mirni Ivan Benedi
čič. v Dragatušu Ernest Šušteršič, v Met
liki Konrad Barle, učiteljsko službo v Iga
vasi Marija KranarVilarjeva, dve mesti 
se razpišeta, učiteljsko službo v Breznici 
Marija Jegličeva, v Skalah Martina Jud
ničeva, v Dobrniču Marija FrankeKotni
kova, v Stari Cerkvi Pavla Sigmundova, 
v Sv. Križu pri Litiji 01s?a Zajčeva, v Po
lju pri Litiji Iva Dolinškova, v Blagovici 
Fran Božja, Sv. Križ pri Kamniku Balbina 
Schnablova, a ostane v Komendi v službi, 
dokler se pri Sv. Križu ne popravi šolska 
soba, v Kočevski reki Marija Maurinova. 
Podelitev učiteljskih, oziroma nadučitelj
skih mest se odloži: v Gotovljah, pri 
Sv. Lovrencu pod Prežinom, pri Sv. Be
nediktu v Slov. gor., v Selnici ob Dravi, 
na deški in dekliški šoli v Studencih pri 
Mariboru, v Radvanju, v Teznu in v Št. 
Janžu na Dravskem polju. Učiteljsko 
mesto v Tunjicah je že stalno zasedeno, 
bilo je le pomotoma razpisano. 

Nastopne učiteljske, oziroma naduči
teljske službe se še enkrat razpišejo: v 
Šmartnem v Rožni dolini, v Henini, dve 
mesti pri Sv. Benediktu v Slov. gor., dve 
mesti pri Sv. Duhu na Ostrem vrhu, v 
Stoprcah. v Mozlju, v Koprivniku, v Gote
nici, v Planini — črnomaljski okraj, v 
Bojancih in v Lipoglavi. 

Za sledeča učna mesta ni bilo prosil
cev: pri Sv. Juriju ob Ščavnici, v Ča
dramljah, Resniku, pri Sv. Kunigundi na 
Pohorju, v Skomru, Špitaliču — Štajer
sko, na Prevodju, pri Sv. Lenartu v S. g., 
v Legnu, pod VelkoRibnica Brezno, pri 
Sv. Martinu na Pohorju, pri Sv. Andražu 
nad Polzelo, na Blokah, v Gor. Jezeru, 
Igavasi, Čemšeniku, Pečah, Črmošnjicali 
in Podblico; za nadučiteljske službe pri 
Sv. Križu nad Mariborom, v Adlešičih, 
Čemšeniku, Št. Gotardu, Zg. Tuhinju, Ko
čevski reki. Vse te službe se razpišejo še 
enkrat. 

Nadučitelj Fran Grudnik in učiteljica 
Ana Grudnikova se službeno premestita 
iz Trebelnega v Babino polje. Na lastne 
prošnjo se upokoje: Pavla Bregantova v 
Prevaljah, Jakob Kopic pri Sv. Lenartu \ 
Sloven. gor., Gabriela Lichtenwallnerjeva 

— Nova vlada za Slovenijo. Čuje se 
da nameravajo imenovati za Slovenije 
sledečih šest poverjenikov: za notranje 
zadeve prof. Remca, za provosjodje svet 
nika Fona, za socijalno skrbstvo dr. Go 
sarja, za kmetijstvo Jakoba Jana, za 
javna dela inž. Serneca, za uk in bo 
g o č a s t j e dr. V e r s t o v š k a . Ra
dovedni smo, kako se bo počutil Goričar 
Fon v družbi novega poverjenika za ui 
in bogečastje, ki nam je pred meseci ; 
aprobacijo znane zemljepisne knjige od 
rezal najlepše kose slovenske domovine 
in jih vrgel v žrelo nenasitnemu,tujincu 

— Prsrnemba v višjem šolske*? 
svetu. Vlada je imenovala kot zastopnik: 
socijalnega skrbstva v višjem šolskerr 
svetu namesto gdč. Štebijeve, ki so je 
kratkim potom odslovili, Lavtižarja, to it 
onega Lavtižarja, ki je v najnevarnejš 
medvojni dobi v svoji lastnosti kot takrat
ni mestni šolski nadzornik denuncira 
upravnemu referentu Kaltenep^eriu pod
rejeno učiteljstvo. da ne uči šolske mla
dine avstrijske himne. Vlada je dane: 
vsemogočna. Toda izjavljamo na ve: 
glas: Lavtižar ne sme soodločevati •* 
višjem šolskem svetu o usodi učlteljstv? 

— Najnovejšemu članu višjega šol 
skesa sveta in bivšemu c. kr. okr. šos 
skemu nadzorniku Lavtižariu v album. I; 
zapiskov viteza Kaltenieggra — dobe 
sedno: »VVie der Schulinspektor Lavtiža 
breVi nianu miteetsilt Hat. keunen dh 
Schtiler der V. Klasse der I. stadt. Volks 
schule (Lehrer Ambrožie) und der VI 
Klasse der IV. stadt. Voiksschule (Lehre 
Likar) die osterreichische Voikshvmm 
nicht. — Ein Bericht wird ge\vart:gt. Kai 
tenegger m. p.« Prinašamo to Kalteneg 
grovo opazko v podkrepitev gorenje prec 
to stoječe notice. 

— Krščansko učiteljstvo zastopaj' 
po mnenju krofesorja Fabinoa tisti juna 
ški Slomškarii, ki so zadnji čas začeli izz: 
Labernikovega plota zopet streljati 
smrdečim strelivom slomškarskega ka 
libra na napredno učiteljstvo. Zadnjič so se 
spravili nad upravnika našega glasila 
ker jim je bil v 1. letošnji številki poveda 
nekaj bridkih resnic. Jeze se, ker se jin 
je očitala neznačajnost, ker so se za razm 
podpore in nagrade, ki jih je večin; 
Sfcmškarjev prejemala iz SušteršičLam 

, petovega korita, prodali politični stranki 
j Pa povejte, koliko tovarišev v vaših vr 

stali ima glede tega očitka čiste roke] 
Posnemali ste svojega mojstra Šušter 
šiča, ki vam ga kot nekakega deus e: 
machina slikate na prazne stene svojeg; 
obskurnega lističa, češ, kaj bi bilo z nami 

j ko bi se povrnil. Mi se ga nismo strašil 
niti tedaj, ko je s pomočjo korumpiram 
nemške vlade delil vam in Nemcem de 
leže iz žepov vseh davkoplačevalcev 
nas pa kruto pritiskal, pa bi se ga bal 
sedaj? Take vrste ljudje so le v strašili 
neznačajnim ljudem, ki jih štejejo vaš< 
vrste cbilico! 

Našemu upravniku očitate, da ga i 
»Zaveza* kupila s podelitvijo upravništv; 
našega lista in pa z založništvom njego 
vih zgodovinskih učnih slik. Mi pa verni 
le toliko, da ie naš upravnik za vs> 
ogromno delo, ki ga ima z listom, preje 
mal pet let mesečne nagrade po 40 K, k 

Iz Jugoslavije. 



učiteljica ž. r. d. v Rušah, Marija Lipov
škova v TrbovljahVodah, Pavla Majcno
va v Legnu, začasno pa Marija Skazova 
v Velenju. 

Nadučitelju Jakobu Kopiču pri Sv. Le
nartu v S. g. se podeli naslov »ravnatelj". 
Prošnja upokojenega nadučitelja Antona 
Spana v Slov. Bistrici za reaktiviranje in 
za podelitev nadučiteljske službe se od
kloni, pač pa mu more okrajni šolski 
svet podeliti kako suplentsko mesto. 

Nato zaključi predsednik sejo. 
— Popravek: V članku »Jugoslovan

ski Babilon", 7. štev., stran 2., se ima gla
siti spodnja vrsta „z eksaktnimi vedami" 
In ne „z eksekutivnimi vedami". 

— Draginjske doklade za upokojence. 
Demokratskosocijalistična vlada je na 
eni zadnjih sej odobrila posebne doklade 
k draginjskim dokladam upokojencev, 
vdov in sirot. Upokojenci bodo dobivali, 
ako jim pokojnina znaša 100, 150, 250 ali 
več kron, dodatek od 200, 245, 290 m 320 
kron, za vsakega rodbinskega člana bodo 
dobili upokojenci brez razlike kategorij 
dodatno dokiado 30 K mesečno. 

— Pokret, glasilo dalmatinskega uči
teljstva, posveča v svoji 1. letošnji števil
ki jubileju našega lista pod zaglavjem 
»Književnost" prav laskave besede ter 
piše med drugim: «Iz same ove sveske 
(t. j . naše jubilejne številke), koja služi 
na diku ne samo slovenskom nego čita
vom jugoslavenskom učiteljstvu, vidi se, 
koliko su naši slovenske kolege pokročili 
napred ispred sviju nas. Neka im je čast!« 
Isto pažnjo posveča tudi nadaljnim šte
vilkam letošnjega »Tovariša«. Zlasti po
hvalno omenja naš članek »Nova orijen
tacija našega stanovskega organiziranja«. 
Za vse lepe besede priznanja se stanov
skim bratom ob sinji Adriji prav lepo za
hvaljujemo. 

— Nemštvo v Velikovcu. Nemška 
deška in dekliška ljudska šola v Veli
kovcu šteje skupno 223 in 209, skupaj to
rej 432 otrok. Od teh govori samo nemškn 
le 52 otrok. K tem bi bilo še prišteti 25 
otrok, ki le razumejo ali oa le slabo go
vore slovensko. Pravih Nemcev, to ie. da 
sta oče In mati oba Nemca, je pa na obeh 
teh šolah, reci in piši. samo 30. Mater Slo
venko ima od šolskih otrok 18. očeta Slo
venca 16. Od 13 otrok sta Slovenca oče 
in mati. le otroci so vzgoieni popolnoma 
v nemškem duhu. Svojčas so na tel šoli 
po ukazu višjih šolskih oblasti učitelji Je
mali in zažigali vse slovenske katekizme. 

— Zopet nov grob. V Celju Je umrla 
29. februarja 1.1. zvečer po kratki in hudi 
bolezni (pljučnica in legar) nadvse pri
ljubljena učiteljica gdč. Emica Lllekova. 
hčerka tamošnjega bivšega gimnazijske
ga ravnatelja. Službovala je na celjski 
mestni dekHški osnovni šoli. Blaga Emica 
Je bila kot vzorna tovarišica in neutrud
ljiva vzgojiteljica silno popularna. V pre
krasnih besedah, kjer ni ostalo suho no
beno oko, se je poslovil od nje pri od
prtem grobu tovariš nadzornik g. Ljude
vit Černej. Celjsko pevsko društvo, kate
rega članica Je bila nepozabna Emica. je 
pa pod vodstvom tovariša g. čirila Preg
lja zapelo večnolepo »Vigred se povrne". 

Mir blagi pokognicil Velecenjenim 
roditeljem in globoko potrtemu njenemu 
zaročencu tov. Makso VVudlerju naše 
najglobokejše sožalje! 

— Krede nI! Brezvestni verižniki so 
neprimerno podražili tudi kredo in s tem 
pokazali, da so veliki sovražniki kulture, 
ker ovirajo celo ljudskošolski pouk. — Ali 
Je tem ljudem vse dovoljeno? 

— Razpis službe. Na mestni Domožn' 
šoli v LJubljani ie s šolskim letom 192021. 
s t a l n o p o p o l n i t i nanovo sistemi
zirano m e s t o s t r o k o v n e g a u č i 
t e l j a za r o k o t v o r n ' . p o u k na 
tej šoli. Prednost imajo prosilci, ki so za 
ta pouk že usposobljeni. Učitelju roko
tvornega pouka bo obenem naloga, med 
velikimi počitnicami prirejati učne tečaje 
za izobrazbo učiteljev rokotvornega po
uka. Pravilno opremljene prošnje je vla
gati po službeni poti pri mestnem šolskem 
svetu v Ljubljani do dne 30. aprila 1.1. — 

— O slovenski stenografiji. Pred 
kratkim smo čitali v »Učit. Tovarišu", da 
mora izprašanec slovenske stenografije 
znati latinski ali kak drug romanski jezik. 
Ta sklep izpraševalne komisije se nam zdi 
celo reakcionaren in nedemokratičen. Iz 
njega zveni grda kruhoborska tendenca, 
da bi zasigurali le izvestnim krogom po
stranski zaslužek. Stenografija pač nima 
nobenega stika z latinščino. Ko bi se. za
htevalo poznanje tuiške pisave, ki je klju
kasta kakor stenografija, ali pa kitajskih 
ideogramov, bi se nam zdelo bolj razum
ljivo. S takimi nepotrebnimi zahtevami 
se pač ne bo pospeševalo učenja slovenske 
stenografije. J. K. 

— Naročnike šolskih zvezkov opozar
lamo. da zaradi visoke poštnine ne razpo
šiliamo mani nego 300 zvezkov naenkrat. 
Poštnina znaša namreč: za 50 zvezkov 
6 K. za 100 zvezkov 6 K. za 200 zvezkov 
11 K. za 300 zvezkov 11 K. V zalogi so ta

caš samo L—1. 2 in L—11. ostale zalo 
žimo v kratKem. — UčiteHska tiskarna. 

— Ljubljanske tovariše, ki so bre2 
stanovanja, vabim na sestanek, ki bo v 
ponedeljek. 15. t. m., ob 7. zvečer, v re
stavraciji »Pri novem svetu", Prešernova 
soba. — J. Blaganje. 

— Valentin Doljak, šolski voditelj \ 
Svečah v Rožu prosi tov. Julija Sevnika 
da mu sporoči svoj naslov. 

— Nova gimnazija, šestrazredm 
gimnazijo v Šabcu so razširili na stopnje 
popolnih srednjih šol. 

— Nagrada pisateljem in prirejeval 
ceni šolskih knjig na Hrvatskem se je 
sedaj izenačila. Tisti, ki spiše in tisti, k 
priredi kako učno knjigo za ljudske ali 
srednje šole dobiva enako nagrado. 

— Nove čitanke za ljudske šole ns 
Hrvatskem bo sestavil književnik in pre> 
fesor na zagrebškem vseučilišču Vladi 
mir Nazor, ki je bil sestavil hrvateke či
tanke za ljudske šole v Istri. 

— Pozor, učitelji sadjarji! V četrtek 
dne 18. t. m. popoldne od 14. dalie, se be 
oddalo v Linhartovi ulici št. 12. šol. vod
stvom par sto sadnih diviakov. Dobe jil 
samo tisti, ki pridejo ali pošljejo ponje. NJ 
razpolago bo tudi nekaj cepilne smole. ~
M. Humek. 

Članarina hi darila za Učiteljski konvlkt. Uči
teljstvo deške ljudske šole v Sp. Šiški, in sicer: 
Ivan Petrič 10 K, neimenovan 4 K. Menart Viljetr 
5 K, Grašič Fran 2 K. Bergles Avguštin 2 K. Šte
fanija Čehova 2 kroni, Bahovčeva Tončka 2 K 
Kosca Ana 3 K. A. Krakarjeva 2 kroni, Serafinr 
Hubadova 10 K (skupaj 42 K). — Ludovik Kozel 
10 kron in Marica Koželj 10 K, oba iz St. Petre 
pri Novem mestu. — Učiteljstvo deške ljudske 
šole v Kranju, in sicer: Rus Villbald 2 K, Sepahei 
Anton 2 K, ZavršnLk Stanislav 2 K, Bradaška Al
bina 2 K. — Luznar Franc 2 kroni in Mally An. 
2 kroni, oba s Primskovega pri Kranju. — Mah
kota Anton 2 K in Mahkota Stanka 2 K. oba h 
Vokiega pri Kranju. — Podgorci izpod Grintovcs 
22 kron in Josip Lapajne iz Cerkelj na Gorenj
skem 10 K. — Joško Bergant, Grosuplje 3 krone 
— Anica Pllbachova, Janja Miklavčičeva, C. Sav
nikova, J. Mlačeva, M. Roossova, vse iz Kranjj 
10 kron. Borovniško učiteljstvo In sicer: Anton
čičeva Marija 5 kron, Beličeva Pavla 5 kron 
Ohladkova Marija 5 K. Engelsberger Viktor 10 K 
Paplerjeva Ida 5 kron, Petričeva Marija 6 kron 
Rant Franjo 10 K, Smole Izidor 9 K (skupaj 55 K) 
— Učiteljstvo iz Št. Jerneja na Dolenjskem, ir 
sicer: K. in L. Trost 2 kroni, E. Tavčar 2 K. M 
Pouh 2 K, G. ArhSever 2 K. V. Žlindra 2 K 
J. Bizjqak 2 K, V. Sever 2 K. J. Prijatelj 2 K. K 
Trost 4 krone (skupaj 20 K). — Josip Tschern« 
iz Kočevske reke 5 kron. — Pavel Herbst ii 
Spodnje Šiške 2 K. — Konrad Barle, nabral \ 
Metliki 140 kron (poročilo pride). — Današnj 
izkaz 345 kron. Živili darovalci in nasledniki! — 
Jakob Dimnik, blagajnik. 


